
PIONIRSKI DOM

Program za tri
generacije

Dejavnosti Pionirskega doma
- Centra za kulturo mladih so
se že krepko zasidrale v prostem
fiasu otrok in mladine pa tudi v
zavesti staršev s spoznanjem, da
jetreba rana leta čimbolj pamet-
no in prijetno izkoristiti. Kot
nam je povedala Branka Lovre-
čič, v. d. direktorja, so zabeležili
letos rekorden vpis - kar 3.640
otrok v vse dejavnosti, v četner
niso všteti filmski abonmaji.

Največ je tudi to šolsko leto
vpisanih v tečaje tujih jezikov
(2.295 otrok). Pionirski dom je
pripravil letos prvič jezikovne te-
iaje tudi v nekaterih Ijubljanskih
vrtcih (za Bežigradom v VVO Ci-
ciban in Allendejevi ulici). Na
oddelku za kultumo vzgojo in
ustvarjalnost pa se odvijajo pro-
grami, ki so ze znani - slikar-
stvo, kiparstvo, grafika, gledali-
ška vzgoja, književna in filmska
vzgoja, ritmika in balet. Še pose-
bej velja opozoriti na novost -
keramično oblikovanje (tečaj
lahko obiskujejo tudi odrasli) ter
na vrsto dejavnosti, ki so name-
njene že najmlajšim - Stiriletni-
kom: predšolska glasbena vzgo-
ja, igralne ure, družabno-plesna
vzgoja, eksperimentalno učenje
branja in pisanja s pomočjo ra-
čunalnika in pisalnega stroja ter
uvajanje v računalništvo. Za
odrasle pa tudi za mladino so
letos prvič uvedli predavanja o

avtogenem treningu, ki jih po
metodi profesorja Milčinskega
vodi klinični psiholog. V petnaj-
stih srefianjih naj bi obiskovalci
osvojili zmožnost koncentracije
in sprostitve. Razmeroma nov je
tudi tečaj osnov fotografiranja,
saj teče šele dve leti. Novost je
tudi, kot je povedala Branka Lo-
vrečič, da se bodo letos filmske
predstave za abonente večino-
ma Ddvijale v kjnu Mojca. Žal.pa
je to dejstvo odvrnilo števiine
srednješolce, ki se letos v mla-
dinski filmski abonma niso vpi-
sali. Najbrž imajo predsodek
pred dvorano otroškega kuja.
Zares škoda. V.P.

Obvestilo Zl
invalidom

Društvo Invalidov Lj.
Bežigrad, Vojkova 1, pro-
si vs« filane, ki še niso
obravnavali finančne ob-
veznosti do društva za le-
to 1986. da to store člm-
prej in to vsak torek od
16. do 18. ure v društveni

' pisarni.
OOBOR


